
GRADUATE EMPLOYMENT SURVEY 2023



RESPONDENTS

AAC Graduate Employment Survey was done with graduates who have completed their full-time studies 
between 1 July 2021 to 30 June 2022. The survey ran from 1 Jan 2022 to 31 Dec 2022.

Total Number of  Respondents : 73

KEY FINDINGS

92%

Found employment or 
joined higher studies after 
completing their course at 

AAC

$2270
Average monthly salary for 

employed respondents

92%

Stated that their current  
job or studies is somewhat 

related to the course 
they’ve completed at AAC

respondents interested 
to join AAC alumni 

network if it is available

9 in 10

(round up fig.)
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Graduate Employment Survey 2023

STATISTICS

Total number of 
responses

EMPLOYED 29% 21 73

SEEKING EMPLOYMENT 8% 6

SELF-EMPLOYED/WORKING FOR FAMILY 5% 4

HIGHER STUDIES 58% 42

58% of the respondents are currently pursuing their 
higher education studies while 8% are currently seeking 

employment. 34% are currently employed.

29%

8%

5%

58%

QUESTION 1: WHAT IS YOUR CURRENT EMPLOYMENT 
STATUS?

EMPLOYED SEEKING EMPLOYMENT SELF-EMPLOYED/WORKING FOR FAMILY HIGHER STUDIES



92%

Found employment or joined higher studies within 
6 months after completing their course at AAC

STATISTICS

Total number of 
responses

0-3 MONTHS 55% 37 67

4-6 MONTHS 37% 25

> 6 MONTHS 7% 5

Graduate Employment Survey 2023

55%

37%

7%

QUESTION 2: HOW LONG DID YOU TAKE TO FIND A JOB/JOIN 
HIGHER STUDIES AFTER COMPLETING THIS COURSE? 

0-3 MONTHS 4-6 MONTHS > 6 MONTHS



STATISTICS

Total number of 
responses

SINGAPORE 40% 27 67

HOME COUNTRY 54% 36

ANOTHER COUNTRY 6% 4

40% of the respondents are currently working or studying in Singapore 
while 54% of the respondents indicated that they have returned to 

their home country to work or pursue their studies.

40%

Currently working 
or studying in 

Singapore 
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40%

54%

6%

QUESTION 3: WHERE (COUNTRY) ARE YOU 
WORKING/STUDYING NOW? 

SINGAPORE HOME COUNTRY ANOTHER COUNTRY



STATISTICS

Total number of 
responses

<$2000 28% 19 67

$2000-$3000 10% 7

> $3000 0% 0

NA 61% 41

$2270
Average monthly salary for  

employed respondents 
(round up fig.)
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28%

10%

0%

61%

QUESTION 4: WHAT IS YOUR CURRENT MONTHLY 
INCOME? (IN SINGAPORE DOLLARS)?

<$2000 $2000-$3000 > $3000 NA



92%

Stated that their current job or studies is somewhat 
related to their field of studies completed at AAC.

STATISTICS

Total number of 
responses

YES 61% 41 67

NO 7% 5

SOMEWHAT 31% 21
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61%

7%

31%

QUESTION 5: IS YOUR CURRENT JOB/STUDIES RELATED 
TO YOUR FIELD OF STUDIES AT AAC? 

YES NO SOMEWHAT



STATISTICS

Total number of responses

YES 80% 58 73

NO 5% 4

MAYBE 15% 11

respondents are interested to join AAC alumni 
network if it is available

about 9 in 10
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79%

5%

15%

QUESTION 6: WOULD YOU LIKE TO JOIN THE ACADEMIES 
AUSTRALASIA ALUMNI NETWORK IF IT IS AVAILABLE TO KEEP 

IN TOUCH WITH YOUR FELLOW GRADUATES? 

YES NO MAYBE/SOMEWHAT



STATISTICS

Total number of 
responses

YES 82% 60 73

NO 4% 3

MAYBE 14% 10

82% of the respondents are keen while 14% don’t mind to 
receive updates regarding AAC courses and services 
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82%

4%

14%

QUESTION 7: WOULD YOU LIKE TO RECEIVE COMMUNICATIONS 
RELATED TO ACADEMIES AUSTRALASIA'S PRODUCTS? 

YES NO MAYBE/SOMEWHAT



SOME COMMENTS AND SUGGESTIONS FROM THE RESPONDENTS

Date Graduated
Jul 2021

• Please enhance IT field more and introduce multiple courses for IT students.
• Miss you all
• Lecturers are kind and patient

Date Graduated
Aug 2021

• All Good 

Date Graduated
Sep 2021

• Thanks for giving me good advice 
• Good college

Date Graduated
Oct 2021

• Everything is good 
• Thank you AAC
• Good Lecturers
• Teachers are kind
• I enjoyed my time studying here in AAC

Date Graduated
Nov 2021

• All staff and the college is very good I'm so happy 
• Thank you for everything 
• I like to study in Singapore
• Good

Date Graduated
Dec 2021

• All good 
• Everything is good

Date Graduated
Jan 2022

• I want to study in Australia
• Good experience
• Nice college
• Good college

“My learning journey with 
AAC has been enriching.”

Dilini Anne Kaushalya
Advanced Diploma in Tourism and Hospitality 

Management
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SOME COMMENTS AND SUGGESTIONS FROM THE RESPONDENTS

Date Graduated
Feb 2022

• AAC staff are very supportive to students
• Very good lecturers
• Best college 
• Good college
• Good lecturers
• Very good lecturers
• All good
• Good  

Date Graduated
Mar 2022

• I’m very glad to graduate from AAC and the overall experience was very good
• Good lecturers
• Thank you for your best support 
• Nice experience to study in Singapore
• Good

Date Graduated
Apr 2022

• Good college and teachers
• Continue to study in Singapore

Date Graduated
May 2022

• Good
• AAC should introduce more course on master level for their graduates, so more students can 

enhance their educational skills from AAC. Along with that increase number of internships with 
more companies so that students can increase their work experience with top companies.

• Thank you for your best support 
• Good college and staff
• So far good

Date Graduated
June 2022

• My learning journey with AAC has been enriching
• Good to study for my degree at AAC
• Good learning experience
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“I’m very glad to graduate 
from AAC and the overall 

experience was very good.”

Kumar Sanjeev
Diploma in Tourism and Hospitality 

Management



www.aac.edu.sg

http://www.aca.edu.sg/

